
２
倍
に
な
っ
た
。
職
業
が
多
様
化
し

た
こ
と
を
示
し
て
い
る
が
、「
そ
の

他
」
と
し
て
回
答
し
て
い
た
も
の
が

職
業
と
し
て
認
知
さ
れ
て
き
た
と
も

い
え
る
。

一
方
、「
わ
か
ら
な
い
」
と
い
う

回
答
率
は
職
業
の
選
択
肢
が
増
え
て

も
30
％
弱
と
変
わ
っ
て
い
な
い
（
微

増
）。こ

こ
で
、
さ
ら
に
遡
っ
て
２
０
０

３
年
の
小
学
生
・
男
子
の
な
り
た
い

職
業
上
位
二
つ
を
み
て
み
る
と
野
球

選
手
12・
２
％
、
サ
ッ
カ
ー
手
12・

０
％
と
な
っ
て
お
り
、
こ
の
二
つ
で

４
分
の
１
を
占
め
る
人
気
ぶ
り
。
一

方
、
24
年
の
小
学
生
・
男
子
の
上
位

二
つ
、
ネ
ッ
ト
配
信
者
と
サ
ッ
カ
ー

選
手
を
合
わ
せ
て
も
１
割
に
満
た
な

い
。
そ
れ
以
下
の
順
位
も
、
軒
並
み

小
さ
な
数
字
が
並
び
、
な
り
た
い
職

業
が
分
散
し
て
い
る
こ
と
が
わ
か
る
。

　
多
様
化
・
個
別
化
は
進
ん
で
い
る

前
号
で
『
小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
白
書
』
の
調
査

デ
ー
タ
か
ら
、
気
に
な
る
項
目
を
ご
紹
介
し
た
。
今
回

は
、
デ
ー
タ
か
ら
み
え
て
く
る
子
ど
も
た
ち
が
描
く
未

来
像
・
大
人
像
と
い
う
切
り
口
で
み
て
い
き
た
い
。

憧
れ
か
ら
現
実
へ

ジ
ョ
ブ
型
か
ら
メ
ン
バ
ー
シ
ッ
プ
型
へ

　
小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
の
将
来
な
り
た
い
職
業

の
上
位
は
（
図
１
）
の
よ
う
に
な
っ
た
。
学
齢
が
上
が

る
に
従
っ
て
、
憧
れ
か
ら
よ
り
現
実
的
な
職
業
に
な
っ

て
い
く
こ
と
（
特
に
男
子
）、ジ
ョ
ブ
型
（
パ
テ
ィ
シ
エ
、

ネ
ッ
ト
配
信
者
な
ど
具
体
的
な
仕
事
内
容
が
わ
か
る
も

の
）
か
ら
メ
ン
バ
ー
シ
ッ
プ
型
（
会
社
員
、
公
務
員
な

ど
、
組
織
を
示
す
も
の
）
に
な
っ
て
い
く
傾
向
が
み
ら

れ
る
。
高
校
生
の
女
子
で
「
歌
手
・
ア
イ
ド
ル
」
も
４

位
に
入
っ
て
い
る
が
、
こ
れ
は
単
な
る
憧
れ
で
は
な
く
、

進
路
と
し
て
真
剣
に
検
討
し
て
い
る
と
考
え
ら
れ
る
。

　
小
学
生
に
つ
い
て
は
、
選
択
肢
と
し
て
用
意
し
た
職

業
と
回
答
の
全
デ
ー
タ
を
（
図
２
）
に
示
す
と
と
も
に
、

10
年
前
の
２
０
１
４
年
デ
ー
タ
を
比
較
と
し
て
示
し
た
。

　
２
０
２
４
年
に
選
択
肢
と
し
て
提
示
し
た
職
業
は
60
。

２
０
１
４
年
の
そ
れ
は
31
。
10
年
間
で
選
択
肢
は
ほ
ぼ

子
ど
も
が
描
く
大
人
像
と
将
来

『
小
学
生
・
中
学
生
・
高
校
生
白
書
２
０
２
４
』
か
ら
み
る

田
村
尚
志
（
学
研
教
育
総
合
研
究
所
）

●調査方法…小学校・
中学校：ネットエイジア
リサーチのインターネッ
トモニター会員を母集団
とする小学生の子どもを
もつ 20 歳～ 59 歳の
保護者。各学年男子・
女子各１００名。
高校：ネットエイジアリ
サーチのインターネット
モニター会員を母集団と
する高校生。各学年の
男子女子各１００名。
●調査期間：２０２４年
１１月6日～14日
●実施機関：ネットエイ
ジア株式会社

図1 将来なりたい職業（小学生・中学生・高校生上位のみ）

第1部
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特集 データでみる子どもの姿保護者の声

が
「
わ
か
ら
な
い
」
は
あ
ま
り
変
わ
ら
ず
、
将
来
を
イ

メ
ー
ジ
で
き
な
い
層
も
一
定
数
い
る
と
い
う
状
況
。
し

か
し
、
20
年
前
を
振
り
返
っ
て
み
た
と
き
、
ネ
ッ
ト
配

信
が
職
業
に
な
る
と
は
誰
も
思
わ
な
か
っ
た
の
で
は
な

い
だ
ろ
う
か
。
Ａ
Ｉ
の
浸
透
や
Ｄ
Ｘ
の
推
進
で
今
あ
る

職
業
が
な
く
な
る
と
い
わ
れ
る
一
方
、
今
後
、
現
在
想

像
も
で
き
な
い
職
業
が
生
ま
れ
て
く
る
だ
ろ
う
。
新
た

な
職
業
が
生
ま
れ
て
く
る
様
子
を
目
の
当
た
り
に
し
て

い
る
子
ど
も
た
ち
の
描
く
未
来
は
、「
な
り
た
い
職
業
」

だ
け
で
は
み
え
て
は
こ
な
い
よ
う
だ
。

な
り
た
い
大
人
像
を

聞
い
て
み
た

職
業
に
つ
い
て
、
多
様
化
が
進
み
、
20
年
前
の
よ
う

に
人
気
ト
ッ
プ
２
で
４
分
の
１
を
占
め
て
し
ま
う
よ
う

な
状
況
と
は
様
子
が
違
っ
て
き
た
。

職
業
だ
け
で
は
、
子
ど
も
た
ち
の
描
く
未
来
が
み
え

て
こ
な
い
と
い
う
こ
と
で
、
今
年
度
は
、
も
う
少
し
広

い
視
野
で
「
な
り
た
い
大
人
像
」
を
き
い
て
み
る
こ
と

に
し
た
（
図
３　

次
ペ
ー
ジ
））。

各
校
種
の
上
位
３
つ
の
回
答
は

　

◇
小
学
生
「
人
に
や
さ
し
く
接
し
て
い
る
」「
友
だ

ち
が
た
く
さ
ん
い
る
」「
家
族
を
大
切
に
し
て
い
る
」

　

◇
中
学
生「
自
分
ら
し
く
自
由
に
生
き
て
い
る
」「
人

に
や
さ
し
く
接
し
て
い
る
」「
家
族
を
大
切
に
し
て
い
る
」

　

◇
高
校
生「
自
分
ら
し
く
自
由
に
生
き
て
い
る
」「
趣

味
を
楽
し
ん
で
い
る
」「
お
金
を
た
く
さ
ん
持
っ
て
い
る
」

と
な
っ
た
。

図2 将来なりたい職業　2024年（小学生・全データ）

将来なりたい職業　2014年（小学生・全データ）
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い
」
と
断
言
さ
れ
、
子

ど
も
た
ち
の
な
り
た
い

職
業
、
な
り
た
い
大
人

像
に
結
び
つ
く
教
科
で

あ
る
こ
と
を
伝
え
て
い

た
だ
く
こ
と
が
、
子
ど

も
た
ち
の
未
来
に
つ
な

が
っ
て
い
く
の
で
は
な

い
だ
ろ
う
か
。

教
科
と
将
来
像
に
つ

い
て
は
、
21
ペ
ー
ジ
か

ら
の
第
３
部
で
も
ふ
れ

て
い
る
の
で
、
ぜ
ひ
ご

覧
い
た
だ
き
た
い
。

こ
れ
ら
の
調
査
デ
ー

タ
は
、
昨
年
12
月
末
よ

り
、
3
回
に
分
け
、
左

記
サ
イ
ト
に
て
公
開
し

て
い
る
。

●
白
書
シ
リ
ー
ズ

Ｗ
ｅ
ｂ
版

https://w
w
w
.

gakken.jp/
kyouikusouken/
w
hitepaper/index.
htm
l

図3 将来なりたい大人像

　
小
学
生
は
自
分
と
そ
の
周
囲
に
配
慮
し
た
回
答
が
上

位
に
。
か
た
や
中
学
、
高
校
で
は
、
自
ら
の
将
来
を
職

業
だ
け
で
な
く
、
広
い
視
野
で
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
思

い
描
い
て
い
る
様
子
が
み
え
て
く
る
。
職
業
選
択
の
幅

が
増
え
る
一
方
、
自
分
が
大
人
に
な
っ
た
と
き
の
職
業

は
、
現
在
と
大
き
く
様
変
わ
り
し
て
い
る
こ
と
も
予
想

さ
れ
る
。
そ
ん
な
状
況
の
中
、「
自
分
ら
し
さ
」
や
「
趣

味
」
を
大
切
に
す
る
と
い
う
の
は
自
然
な
流
れ
な
の
か

も
し
れ
な
い
。

改
め
て
気
に
な
る

「
役
に
立
つ
教
科
」

職
業
と
大
人
像
の
二
つ
の
側
面
か
ら
、
子
ど
も
た
ち

が
描
く
将
来
に
つ
い
て
み
て
き
た
が
、
や
は
り
ち
ょ
っ

と
気
に
な
る
の
は
学
校
で
の
学
び
・
教
科
と
の
つ
な
が

り
。
前
号
の
速
報
で
紹
介
し
た
「
役
に
立
つ
と
思
う
教

科
」
で
は
、

◇
小
学
生
の
保
護
者　

算
数
23
・
９
％
、
外
国
語
17
・

８
％
、
総
合
的
な
学
習
13
・
５
％
、
国
語
12
・
７
％
、

そ
し
て
次
が
「
将
来
役
に
立
つ
と
思
う
教
科
が
な
い
」

９
・
７
％

◇
高
校
生　

外
国
語
29
・
０
％
、
そ
し
て
「
将
来
役
に

立
つ
と
思
う
教
科
が
な
い
」
14
・
２
％
、
数
学
11
・
３

％
、
国
語
10
・
３
％

と
な
っ
て
い
る
。
長
い
教
育
の
歴
史
の
中
で
、
練
り

込
ま
れ
た
「
教
科
」。
即
効
性
の
あ
る
も
の
も
あ
れ
ば
、

じ
わ
じ
わ
と
効
い
て
く
る
も
の
も
あ
る
。
教
員
の
皆
さ

ん
が
自
信
を
も
っ
て
、「
役
に
立
た
な
い
教
科
な
ど
な
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